PREGUNTAS MÁS DIFÍCILES




· La edad: Si eres mayor destaca la madurez, responsabilidad y experiencia. Si eres joven destaca las ganas de trabajar, la vitalidad, capacidad de adaptación, ilusión por aprender cosas nuevas, etc.

· Si has estado poco tiempo contratado en los otros trabajos: prepárate antes bien lo que vas a contar. Hay que ser coherente con lo que se cuenta y elaborar un guión que tenga lógica explicando los motivos por los que te han durado tan poco esos trabajos.

· Si llevas tiempo en el paro: Remarca que has hecho cursos y trabajos sin contrato y que quieres un trabajo estable.

· Ante una experiencia corta: Destaca que quieres poder aplicar todo lo que has aprendido.

· Falta de formación: Trasmite que tienes conocimientos aprendidos a través de la experiencia laboral y extralaboral y que eres una persona que aprende fácilmente. 

· Motivo por el que dejaste tu último trabajo: no me ofrecía estabilidad laboral, los desplazamientos eran muy largos, era una suplencia, deseo aprender cosas nuevas en este ámbito de trabajo.

· Mujer con hijos: señala que lo tienes todo organizado, y que el tener la responsabilidad de tener hijos te ha hecho aprender a tenerlo todo más organizado y te cunda más el tiempo. 
· Si eres soltero: destaca la plena disponibilidad y dedicación al trabajo.

· ¿Cuánto ganabas en el anterior empleo?: si anteriormente ganabas poco y es un sueldo que ahora no estas dispuesto a aceptar, puedes decir que eso era porque no tenías experiencia, pero que ahora estás más capacitado y tu rendimiento merece un mayor reconocimiento económico.

· Sobre el sueldo que querrías ganar: debes informarte del sueldo medio para tu puesto de trabajo. No debes ofrecerte nunca por el sueldo que sea.  

· ¿Por qué te has presentado a esta oferta?: conoces la empresa o el sector y te gustan, buscas una mejora profesional…

· ¿Cuál es tu punto más débil?: da una respuesta de algún aspecto positivo o que sea fácilmente superable en relación al trabajo. Ej: ser perfeccionista, exigente…

· ¿Cuál es tu punto más fuerte?: seguridad y confianza en uno mismo, capacidad de adaptación, facilidad para aprender…

· ¿Qué te gusta hacer en tu tiempo libre?: deportes, actividades de ayuda a los demás, actividades creativas (cine...). No comentes actividades sedentarias como ver la televisión.

